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Občinam ustanoviteljicam

dTi OBČINA :

NOVA GORICA
prejeto U6 -03 -2075

Org. en. šiev, Oni. vred

ZADEVA: Soglasje k določitvi redne delovne uspešnosti direktorju Gasilske enote
Nova Gorica za leto 2024

Spoštovani!

Skladno z Uredbo o plačah direktorjev v javnem sektorju (Uradni list RS, št.68/17,4/18
in 30/18-v nadaljevanju) se direktorjem v javnih zavodih, javnih agencijah, javnih
skladih in drugih osebah javnega prava se del plače za redno delovno uspešnost v
okvirih, ki jih določa zakon, izplačuje enkrat letno na podlagi poslovnega poročila, in
sicer za redno delovno uspešnost v preteklem letu.

Organ, ki je pristojen za imenovanje direktorja, mora skladno z Uredbo pri odločanju o
višini dela plače za redno delovno uspešnost direktorja pridobiti soglasje ustanovitelja.

Na 16. seji Sveta zavoda Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost - Gasilska
enota Nova Gorica dne, 26. 02. 2025 je Svet zavoda obravnaval delovno uspešnost
direktorja Aleša Bajca, na kateri so potrdili, da je direktor v obdobju od 1. 1. 2024 do
31.12.2024 dosegel 100% vrednost meril za ugotavljanje dela plače za delovno
uspešnost, skladno s Pravilnikom o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti
direktorjev na področju gasilsko reševalne dejavnosti, prav tako pa so soglasno potrdili,
da se za izplačilo redne delovne uspešnosti direktorju nameni 5% letne mase osnovne
plače direktorja v obdobju od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024.

Svet zavoda je sprejel sledeči sklep 3/16-2025:
Na podlagi 100% realizacije Programa dela Zavoda GENG za leto 2024 ter dejstvu, da ni
bilo upravičenih pripomb na delovanje zavoda, Svet zavoda GENG sprejme, da se
direktorju Zavoda GENG določi redna delovna uspešnost za leto 2024 v višini 100% v
skladu s Pravilnikom o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev na
področju Gasilsko reševalne dejavnosti. Direktorju se nameni 5 % letnih sredstev
njegove osnovne plače.

Obrazložitev sklepa:
Sklep je bil sprejet v skladu s Pravilnikom o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti
direktorjev na področju gasilsko reševalne dejavnosti, ki ima določena dva kriterija in
sicer:
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1. Izpolnjen program plana dela poklicne gasilske enote, ki ga potrdi svet zavoda (v
višini 80% skupnega deleža), se ovrednoti po naslednjih merilih:

Merilo uspešnosti Višina % priznane uspešnosti
100% ali večja realizacija programa plana 100%
od 90% do 99% realizacija programa plana enote 70%
od 80% do 89% realizacija programa plana enote 30%

0%do 80% realizacija programa plana enote

Cilji, ki so bili zastavljeni v Programu dela za leto 2024, so bili izpolnjeni oz. realizirani.
Na področjih poslovanja, izvajanja dejavnosti, nadgradnje tehnične pripravljenosti
operativne enote, preventive ter tržne dejavnosti smo dosegli zastavljene cilje.

Na podlagi zapisanih ciljev in realiziranih v tem letu bi radi izpostavil sledeče:
e brez zapletov smo zaključili vse intervencije;
e uspešno smo pridobili 2 nova EU projekta, in sicer KARST FIREWALL 5.0 in

KARST-ADAPT (kot pridružen partner);
na razpis Interreg ITA-SLO smo prijavili dva nova projekta;
aktivno smo začeli s pripravo nove sistemizacije delovnih mest;
nov predlog odloka o ustanovitvi zavoda je bil poslan v pregled pravni službi MONG;
nadgradili smo sodelovanje s prostovoljnimi gasilskimi društvi tako, da veliko število
zaposlenih v zavodu usposablja prostovoljne gasilce za pridobitev najrazličnejših
gasilskih znanj;
izvedli delavnice za zaposlene na temo zadovoljstva in odnosov v kolektivu;
pripravili tehnično dokumentacijo za nabavo vozil AC (avtocisterna) in GVGP-2
(gasilsko vozilo za gozdne požare);

e izvedli postopek javnega naročila za nabavo AC (avtocisterna),
e nabavili smo vso načrtovano gasilsko opremo s sredstvi požarnega sklada ter URSZR;
e bdeli smo nad finančnimi sredstvi za investicije in tako v letu 2024 prihranili 228.496

€ za nakup novega vozila AC za prevoz pitne vode ter vozila HTV-2D.

Dobava gasilskega vozila HTV-1 z nadgradnjo se je iz leta 2023 zamaknila v leto 2024,
vozilo je bilo dobavljeno konec meseca februarja 2024.

Leto 2024 je bilo za Gasilsko enoto Nova Gorica leto sprememb v primerjavi z izjemno
obremenjenim letom 2023. Število intervencij se je zmanjšalo, vendar je še vedno ostalo nad

povprečjem zadnjih desetih let.
V letu 2024 smo zabeležili 450 intervencij, kar je precej manj kot v letu 2023, ko smo dosegli
rekordno število intervencij v zgodovini zavoda. To predstavlja zmanjšanje za 20,63 %. Kljub
temu zmanjšanju je število intervencij v letu 2024 še vedno preseglo 10-letno povprečje, kar
kaže na stalno potrebo po gasilskem posredovanju.
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V letu 2024 smo se soočili z dvema večjima izzivoma. Prvi je bil obsežen požar v naravnem
okolju, ki je zajel območje Trstelja in Kačnika sredi julija. Ogenj se je hitro širil in zahteval
tridnevno intervencijo, v kateri so sodelovale številne gasilske enote iz različnih regij, pa tudi
letali (Air Tractor) in helikopterji. Zaradi obsega požara je bil aktiviran Državni načrt ZiR za
večje intervencije v naravnem okolju, kar je omogočilo učinkovitejšo koordinacijo. Požar je
zajel približno 120 hektarjev gozda in grmičevja, vzrok pa ni bil uradno potrjen, vendar se je
domnevalo, da je bil posledica suhega vremena in visokih temperatur. Kljub vsem naporom je
požar pustil za seboj veliko škodo v naravi, uničenih je bilo veliko dreves in grmov, prizadete
pa so bile tudi živali, poleg tega pa so bili ogroženi tudi nekateri objekti v bližini.

Drugi izziv so bile obilne padavine v začetku oktobra, ki so v Novi Gorici in okolici
povzročile poplave. V zelo kratkem času je padlo izjemno veliko dežja, kar je povzročilo, da
je kanalizacija prenehala delovati in številni objekti so bili poplavljeni. V samo dveh urah smo
morali posredovati petnajstkrat (15), da bi pomagali ljudem in preprečili še hujše posledice.
Poplave so najbolj prizadele center Nove Gorice in bližnjo okolico, poplavljene so bile
stanovanjske hiše, poslovni prostori, javne zgradbe in druge površine. Tudi te poplave so
pustile za seboj precejšnjo materialno škodo in povzročile veliko stisko prebivalcem.

V primerjavi z ostalimi 14 poklicnimi gasilskimi enotami v Sloveniji statistično po številu
posredovanj v letu 2024 ponovno zasedamo 7. mesto - zlato sredino. Glede na nam
primerljive poklicne gasilske enote (Jesenice, Krško, Novo mesto, Sežana, Domžale, Velenje,
Ravne na Koroškem) po velikosti (številu zaposlenih operativnih gasilcev, kategoriji gasilske
enote) pa smo na 2. mestu.

Finančni prilivi tako s strani občin soustanoviteljic, ter države so bili redni, kar je bila
prioriteta vodstva zavoda. Redno ter brez zamika so se izpolnjevale vse finančne
obveznosti tako do zaposlenih kot do dobaviteljev.

Na podlagi zapisanega, svet zavoda določa, da se ta kriterij ovrednoti v višini 100 %.

2. Uspešnost izvajanja operativne dejavnosti (v višini 20% skupnega deleža) se
ovrednoti po naslednjih merilih:

Merilo uspešnosti Višina % priznane uspešnosti
Ni bilo upravičenih pripomb na delovanje enote 100%
Od 1 do 10 upravičenih pripomb na delovanje 70%
enote

0%11 in več upravičenih pripomb na delovanje enote

Ker ni bilo nobene upravičene in neupravičene pripombe na delovanje enote, svet
zavoda ta kriterij določa v višini 100 %.
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V zavodu GENG smo leto 2024 zaključili s presežkom prihodkov nad odhodki v višini
62.061,57 € in nismo dobili negativnega mnenja Računskega sodišča.

V pričakovanju vašega soglasja vas prav lepo pozdravljamo.

Nova Gorica, 03. 03. 2025
Številka: 49/1-25

Predsedn kgveta zavoda GENGVSKA a6
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Gasilska enota Nova Gorica - Delovna uspešnost direktorja za leto 2024 -

izračun na podlagi Pravilnika o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev na področju GRD (št.
007-69/2006-3)

Merila za ocenjevanje Delež Višina priznane uspešnosti v % Izračun

3. člen pravilnika 80% 100% 80%

A. člen pravilnika 20% 100% 20%

SKUPAJ % 100%

Osnovna plača direktorja (december 2023) 3.144,70 €

Izračun dela plače za delovno uspešnost direktorja po 5. členu pravilnika (dve osnovni
6.289,40 €

plači)

:

Obseg sredstev za RDU direktorja za leto 2024 (potrjen finančni načrt za 2024) 5%

Osnovna plača direktorja za celo leto 38.476,02 €

Sredstva za redno delovno uspešnost direktorja za obdobje 01-12/2024 (bruto
izplačilo) 1.923,80 €

:
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